



112 аварийный вызов

(пожар, несчастный случай, спасательная служба)

02501-14-112

аварийный вызов заводской пожарной команды BASF с внешних телефонных или мобильных аппаратов

Важные телефонные номера:

С внешних телефонных или мобильных аппаратов
02501-14-добавочный
2100 санчасть / заводской врач
3488 служба охраны труда
2006 координатор по вопросам безопасности и охраны здоровья
3675 служба охраны, ворота 1
3713 служба охраны, ворота 2
3228 заводская пожарная команда

Важные сведения при аварийном вызове:

Где произошел аварийный случай?
Что произошло?
Сколько пострадавших?
Какие ранения?
Ожидать вопросов

Немедленно информировать заводскую пожарную команду в случае утечек и прочих видов ущерба окружающей среде (в случае аварии 112, в остальных случаях 3228).



Предписанная максимальная скорость составляет 30 км/час. Соблюдать общие правила дорожного движения.



На всей территории предприятия курить запрещается, в том числе, и в Вашем автомобиле! Зоны, где курение разрешено, специальным образом обозначены.



Вход в эти зоны допускается только в безопасной обуви с антистатической подошвой. Вместо безопасной обуви допускается ношение прочной обуви с электростатической заземляющей манжетой. После прикрепления манжеты ее функциональная способность должна быть проверена контрольным прибором.



Парковка допускается только на обозначенных местах.



Приносить и распивать алкогольные напитки или иные одурманивающие вещества категорически запрещено. Вход на территорию предприятия в нетрезвом виде или после употребления спиртных напитков, а также под воздействием наркотических средств запрещается.



Для обеспечения личной безопасности и защиты собственного здоровья просим использовать в обозначенных производственных зонах соответствующие средства личной безопасности.



Вход в определенные здания разрешается только при условии предварительного согласования в соответствующих регистрационных пунктах этих зданий. Просим соблюдать указания заводской охраны на входных воротах.

Часть территории предприятия находится под видеонаблюдением.



Запрещается включать и запускать машины, установки и включающие устройства.



Фотографирование запрещено на всей территории предприятия.

Обязанность возмещения ущерба нашей фирмой распространяется только на претензии, покрываемые в рамках обязательного производственного страхования.

Указания по безопасности для посетителей фирмы BASF Coatings GmbH



BASF
We create chemistry

Добро пожаловать на предприятие подразделения Coatings компании BASF

Подразделение Coatings компании BASF осуществляет разработку, производство и сбыт высококачественных и современных лакокрасочных материалов для производства и ремонта автомобилей, а также для строительных конструкций. Кроме того, мы являемся ведущим в мире производителем средств поверхностной обработки металлов, полимерных материалов и стекла для широкого спектра отраслей промышленности и рынков. Наше предприятие в Мюнстере, крупнейшее в подразделении Coatings, выпускает лакокрасочную продукцию для серийного производства автомобилей, а также для их ремонта.

Мы заботимся о том, чтобы вы, наш посетитель, могли безопасно перемещаться по нашему предприятию. Для этого вам необходимо неукоснительно соблюдать ряд правил безопасного поведения. Мы просим вас ознакомиться с приведенными здесь правилами и оказывать нам поддержку своим осторожным поведением.

Желаем вам безопасного пребывания на территории предприятия BASF в Мюнстере.

Администрация предприятия



BASF Coatings GmbH
Occupational Safety
Glasureitstraße 1 · 48165 Münster
www.basf-coatings.com



Предприятие BASF в Мюнстере



Производственные отделы и производственные помещения с **взрывоопасной атмосферой** обозначены символом „EX“. Помните, что здесь действуют специальные предписания и правила поведения. В этих обозначенных символом „EX“ зонах **запрещается** ношение и использование **устройств, не имеющих взрывобезопасного исполнения**.

К таким устройствам относятся, например, не имеющие взрывобезопасного исполнения мобильные телефоны, фотоаппараты, автомобили, транспортные средства, устройства радиосвязи, инструменты, карманные фонари, а также мелкие предметы и устройства, например, калькуляторы, зажигалки, спички, смарт-часы, фитнес-браслеты и слуховые аппараты.



Не исключены опасности под воздействием **электромагнитных полей**. Лицам, имеющим медицинские имплантаты, подверженные данным воздействиям, следует заранее сообщить об этом.



Bei Feueralarm oder Ausströmen von CO₂ Raum sofort verlassen!
Lebensgefahr!
Mit CO₂ durchströmte Räume dürfen erst nach gründlicher Durchlüftung wieder betreten werden!

Здания с **системами автоматического пожаротушения** обозначены предупреждающим знаком «Внимание» (треугольник с восклицательным знаком). В случае возгорания окна и двери автоматически закрываются и помещения заполняются углекислым газом.



При срабатывании гудка или sireны следует немедленно покинуть помещение. Дальнейшее нахождение в помещении связано с серьезной опасностью для жизни!



Для каждого здания выделен сборный пункт. Вам необходимо предварительно узнать его местонахождение. В случае аварии следует немедленно направиться к сборному пункту. Необходимо предупредить подвергнутых опасности лиц и вывести беспомощных